



В Астраханской области местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его сожительницы



Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 45-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 11 июля 2023 года осужденный и его 46-летняя сожительница находились по месту жительства в частном доме по улице Чернышевского в г. Ахтубинске Ахтубинского района области.



На фоне алкогольного опьянения между сожителя возникла ссора, в ходе которой мужчина нанес множество ударов руками в область головы и туловища потерпевшей, от которых она скончалась на месте преступления.

Далее мужчина перенес тело в яму во дворе дома, после чего прикопал землей и строительным мусором, сказав соседям о том, что женщина скончалась от сердечного приступа. В правоохранительные органы сообщил сын потерпевшей, который в течение нескольких дней не мог найти мать.

Следователи, прибывшие на место происшествия, обнаружили на теле местной жительницы многочисленные повреждения.

Приговором Ахтубинского районного суда Астраханской области местному жителю назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1839709>